



IMPULSARÁN TURISMO AL BOQUERON. — La Alcaldía de Santa Tecla y la Gobernación Departamental de La Libertad, impulsarán el turismo hacia el Boquerón, como una de las actividades recreativas para la familia salvadoreña. De izquierda a derecha: los señores Joaquín Rodezno Milán, Alcalde; señorita Raquelina Violeta Rosales, Reina de los Festejos Patronales de Santa Tecla y el Gobernador, don Justo Pastor Fernández, durante una visita de promoción al referido lugar.

3 Ciudades y Una Villa Víctimas de Terrorismo

Las ciudades de Mejicanos, Soyapango y Delgado y la Villa de Cuscatancingo, al lado Norte de San Salvador, son las que más están sufriendo con los asaltos en los últimos días, según dicen vecinos de esos sectores.

En los cuatro lugares — dicen — se producen constantemente asaltos en determinadas casas, en donde los terroristas saben que residen personas que no comulgan con sus ideas o que han pertenecido a otras agrupaciones.

Señalan, por ejemplo, que en el barrio San Sebastián, Ciudad Delgado, es donde más actividad terrorista se ha conocido en los últimos días, al grado de afirmar que allí no entra nadie que no sea conocido o residente en ese sector. Hace poco — dicen — unos terroristas llegaron a pedirle su "contribución de guerra" a un vecino, quien les demostró que no contaba con dinero para ese

tipo de ayuda. Los terroristas aparentaron retirarse amistosamente, pero al siguiente día, el vecino perdió todos sus haberes, según los datos. Nadie cree que se trate de una coincidencia.

Otros vecinos de Delgado dicen que los enfrentamientos se producen a cada rato y en el propio centro de la ciudad, como ocurrió el sábado, cuando le dieron fuego a un camión repartidor de gaseosas. En esa ocasión hubo tres muertos cerca de Cartografía y aseguran que una de las víctimas era trabajador de la Alcaldía de San Salvador y que fue víctima de una bala desperdigada. De los otros dos no se tuvieron mayores informes, según los mismos datos.

En cuanto a Soyapango, afirman que a menudo los terroristas se enfrentan con tropas regulares, hasta el punto de atacar las tanquetas en embosca-

das. Uno de esos asaltos se registró el sábado en la noche, en el propio centro de la ciudad, lo cual produjo pánico intenso entre la población.

De Cuscatancingo es conocido que los asaltos se producen a cada momento, al igual que en Mejicanos, en donde los vecinos dicen que los terroristas brotan de todas partes cuando empiezan a oírse los balazos.

Sin embargo, de los cuatro lugares señalados, los vecinos del barrio San Sebastián, en Ciudad Delgado, son los que creen que viven más cerca del terrorismo y por consiguiente, están en sus propias vidas en más peligro de perderlas que vecinos de otros lugares.

Otras personas que residen en San Marcos y Santo Tomás, al lado Sur de la capital, afirman que los asaltos terroristas han bajado en estos días, pero no por eso creen que están fuera de peligro.

Ultiman a Balazos a Mandador de una Finca

SANTA ANA. — En la sala de su casa quedó muerto a balazos el señor Gil Antonio Agullar Linares, de 44 años, al ser atacado por 4 hombres y una mujer.

El suceso ocurrió anoche a las siete y media en la 31ª. Calle Poniente y 4ª. Avenida Sur, detrás de la Iglesia San Martín de Porres, Bº. Nuevo.

Los atacantes llegaron a bordo de un Pick Up blanco y al huir hicieron una nutrida balacera. Algunos niños que jugaban en los andenes o puertas de sus casas estuvieron a punto de ser lesionados por los desconocidos, uno de los cuales se cubría el rostro con un gorro navarone; los otros, aunque iban descubiertos, no eran conocidos.

Según las autoridades, los sujetos llegaron a casa del señor Agullar Linares y luego de exigirle que les entregara su arma de

fuego le dispararon a quemarropa frente a sus hijos y su esposa Dora Alicia Vásquez hoy viuda de Agullar. Era administrador general de la finca "Arizona", situada en el volcán de Santa Ana. (W.M.)

SANTA ANA. A bordo de varios pick ups llegó ayer a las doce y cincuenta minutos de la madrugada, un grupo de sujetos que portaban diversas clases de armas automáticas con las cuales atacaron a los miembros del cuerpo de vigilancia del Instituto Salvadoreño del Café (IN-CAFE), situado en la salida de esta ciudad a Metapán. El enfrentamiento duró alrededor de cinco minutos. No se reportaron daños personales.

Los atacantes huyeron pero dejaron una bomba a

—Favor pase a la página 11.

Proyéctase una Verdadera Comunidad Económica C.A.

"La reestructuración del programa de integración del istmo centroamericano para crear una verdadera comunidad económica y social, es una de las preocupaciones fundamentales de la política exterior del gobierno salvadoreño", dice el Dr. Alejandro Gómez Vides, Subsecretario de Relaciones Exteriores.

El Dr. Gómez Vides también preside la Comisión de Alto Nivel que estudia todos los problemas derivados del Tratado General de Paz suscrito el 10 de corriente entre Honduras y El Salvador.

El vice-Canciller salvadoreño viajará en los próximos días a Tegucigalpa, con el objeto de entregar a las autoridades hondureñas dos proyectos: el Tratado Bilateral de Comercio y el Tratado Migratorio.

Expone el Dr. Gómez Vides que el Tratado Bilateral de Comercio es de máxima prioridad en estos momentos, por parte del Gobierno, ya que se hace necesario esclarecer la lista de los productos que

se pueden intercambiar, entre ambos países y que la Comisión Negociadora se encargará de discutir y estudiar con la respectiva Comisión hondureña.

Es posible que la Comisión Mixta (Honduras y El Salvador) esté lista para

enero de 1981, en donde se fijarán los términos por medio de los cuales se regularán los productos comerciales.

Agrega el Subsecretario

—Favor pase a la página 49.



MUERTO. — (Santa Ana). Jesús René Rivas Rivera, 38 años, uno de los 3 ultimados a balazos con ametralladoras por varias mujeres. El hecho ocurrió en Col. España. (W.M.).



ESTUDIANTE ULTIMADO. (Zacatecoluca). Pedro Juan Palacios Díaz (21 años), estudiante de Primer Año de Contaduría, fue muerto el jueves junto con el monaguillo Víctor Antonio Mejía, en la finca "Altigracia".

Se Impone Tregua a la Violencia en Navidad

Se impone una tregua a la violencia desatada en este país, al menos durante las festividades de la Navidad y el Año, como un símbolo de la fe cristiana y como el mejor tributo que se puede rendir a las festividades del nacimiento del hijo de Dios, dijo ayer el reverendo Cástulo Cienfuegos, en nota entregada a los periodistas.

Cienfuegos, quien dice ser pastor de una iglesia protestante, hace un llamamiento a los grupos beligerantes en este país para que, al menos durante el fin de año, hagan pública una tregua, que depongan las armas y dejen al pueblo vivir en paz.

"No es justo que no rindamos tributo a Dios en es-

tos días. Si bien la Navidad es una festividad católica, dijo, también es cierto que estas festividades son la mejor manifestación de fe y entrega al hogar. Nada más grato que una Navidad sin tiros, sin pólvora, con fe en el Supremo Hacedor", dijo el declarante.

Señala el reverendo Cienfuegos que "hoy más que nunca urge que los grupos beligerantes tomen conciencia que el pueblo salvadoreño, el verdadero pueblo, no quiere violencia. Quiere vivir en paz, mayormente durante estas festividades de fin de año que son propias del calor del hogar".

El pastor rogó hacer pública también su petición para que en todas las igle-

sias, católicas y protestantes, se hagan llamamiento similares.

Los jóvenes en Estados Unidos nos acaban de dar una lección, dijo. Se unieron en oración durante cinco minutos por la muerte de John Lennon, el ex-Beatle que murió a manos de un fanático. Entonces, ¿por qué los salvadoreños no podemos entregarnos en oración durante la Navidad y pedir, implorar una tregua a la violencia durante el fin de año?

Queda en pie la sugerencia, dijo el reverendo Cienfuegos.

En San Vicente Cercenado Hallan Cadáver de Mujer

SAN VICENTE. — Cercenado en tres partes amaneció ayer el cadáver de una mujer desconocida, en los puestos de venta que se encuentran a la entrada de esta ciudad, sobre la Carretera Internacional.

El cadáver estaba decapitado. Una parte de cuerpo colgaba de la rama de un árbol que con su sombra cubre parte de la misma carretera; otra parte de la víctima estaba sobre una mesa de los mismos puestos de venta y la cabeza en el suelo.

El cadáver tenía un vestido celeste, zapatos negros. La mujer era blanca y delgada, entre 18 y 20 años, según los datos.

El reconocimiento legal lo hizo el Juez de Turno de esta ciudad, quien no pudo recoger mayores informes, porque no habían tellos inmediatos.

Aseguraron que el cadáver de la mujer fue partido en tres partes con un machete.



INAUGURAN NUEVO EDIFICIO DE CORREOS. — A un costo de \$196.647.00 fue construido el nuevo edificio de Correos en Izalco, Sonsonto, inaugurado por el Sub-Secretario del Interior, Coronel Francisco Hernán Pereira. De izquierda a derecha al momento de cortar la cinta: señorita Nelly Antonella Moreno, Coronel Francisco Hernán Pereira, señor Francisco Figueroa (Alcalde de Izalco), Coronel Fernando Roberto Martínez, Director General de Correos y señorita Mirna Elizabeth Contreras.